

山西省运城市从事蔬菜技术服务多年的郑树岗评价“壳寡糖锌”——

“它让病毒病黄瓜恢复长势，又卖两万！”

“壳寡糖锌预防、抑制病毒病的效果，大家是有目共睹的。”在山西省运城市新绛县三泉镇从事技术服务工作的郑树岗说，该产品已经得到了众多用户的一致认可。其中，有一农户的黄瓜原本是因病毒病要拔园的，冲了两次壳寡糖锌后，植株恢复了长势，又卖了两万多。

“增收两万元的故事”吸引更多黄瓜种植户都用上了壳寡糖锌，提前使用后，黄瓜长势健壮，病害发生少，尤其是病毒病植株几乎没有。感染病毒病的棚室，冲施壳寡糖锌两次后，绝大多数染病植株能恢复正常长势。

“你看，现在的植株中下部叶片依然有明显的病毒病症状，冲施一次壳寡糖锌后，新长出来的叶片，逐步恢复正常，再往上，生长点新叶全部正常。”郑树岗说，壳寡糖锌的应用效果让种植户眼前一亮，植株上下的叶片症状对比很明显，下部是“瓦瓦叶”症状明显的病叶，上面是好叶，茎秆也变得粗壮了。

事实胜于雄辩，这样也让多年来越夏茬黄瓜病毒病的难题有了破解之法。现在越来越多用户使用壳寡糖锌后，主动反馈效果。“这是冲施壳寡糖锌两次后的效果，植株中下部的十来片叶有明显的花叶症状，叶



喷施壳寡糖锌一次后对比图



喷施壳寡糖锌两次后对比图

片黄绿斑驳、皱缩，植株生长迟缓。自此往上，叶片生长趋于正常，叶色变绿，花叶症状消失，叶片变大了。上下两部分界线明显。目前，植株中上部的完全恢复正常。”这是当地用户使用后的真实反馈。

郑树岗说，用户说好，才是真的好，也不用费大力气推广，凭借用户口口相传，销量就很大。

推荐产品：壳寡糖锌

壳寡糖锌在农业中抑制、钝化病毒主要是通过其抗病毒作用、强化植物免疫系统、保护植物细胞膜完整性和促进植物生长等多个方面来发挥作用。

北方蔬菜报 乡村振兴服务中心 优品推荐

北方蔬菜报乡村振兴服务中心自成立以来，得到了广大经销商及农资企业的大力支持，本着“为经销商推荐好卖、为农户推荐好用的产品”理念，北方蔬菜报开设“优品推荐”版，意在让广大种植户少走弯路，减少不必要的损失。

壳寡糖锌



上喷

- 生根能力强
- 复势壮棵
- 叶厚油亮
- 预防病毒
- 防治黄头黄叶

果利多



- 生根壮苗
- 抗病增产
- 预防黄头黄叶

硬甜红



- 提高光合作用，强健植株
- 促进花芽分化
- 增强坐果
- 预防落花落果能力强
- 成果果实糖分高
- 着色均匀、转色快

鱼酵素



(纯鱼 37℃发酵180天)

- 提高抗逆性
- 改善品质
- 早上市
- 延长采摘期
- 改良土壤
- 增加土壤肥力